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0 JOANAli 1)0 CEAR^publica^Se diariamente, AexcepçAo
DOS DIAS IMMEDÍATOS AOS DOMINGOS E DlAS SANTo|

DE GUARDA; A' RUA FOHMOZA N, 80;

' ASSIGNATURAS: para a capital por anno iq-rs, pôr o mezes
6:Iia. PARA O INTERIOR E PROVÍNCIAS POR ANNO 4.4:RS,

POR G MEZES rr-RSi PAGAMENTOS ADIANTADOS.

PAUTE OFFICIAL.

GOVERNO PROVINCIAL-
BfopeilietUe do dia 38 úe iiovém-

bro do 13$»?.
Sucção cehtual.

OÍTicio.—Ao Sr. cônsul da Bélgica Manoel An-

tonio da Rocha Júnior.—Tendo de haver cortejo
á EfiigiotS-S. M. o imperador, no dia. 2 de de-
zcmbrn próximo vindouro, anniversario do Mesmo
Augusto Senhor, convido o Sr. Manoel Antônio da
Rocha Júnior, cônsul da Bélgica,, para assistir
aquelle acto, que çlovo ter lugar fi I hora da tarde
do referido dia, no palácio d'esta presidência.

Renovo ao Sr. Manoel Anlonio da lincha Ju-

nior os protestos de minha estima e consideração.
No mesmo sentido aos demais cônsules, vice-

còúsulds, e delegados consulares.

-|.a SÉOgÃO.

Portarias.—0 presidente da província, ntito-

risaijo pelo art. 2.° da lei. n. 905, de 11 de íigns-

to de ISüi). resolvo remover, por assim o haver pc-
dido, o professor Aureliano do Almeida Fortuna
Pessoa', da cadeira dè lii^rticçârí elementar de S.

jose. dá Imperatriz., para a do Paço Imperial, da

Granja, e marca-lhe o prazo de 30 dias para entrar

no respectivo exercido: o que se cummunicarà a

quem competir;
O presidente da província, nütofisad.o pela reso-

lução provincial, n. 75SÍ do 22 de outubro de ISj5,
resoluí nomear, do conformidade com a informa-
ção do Dr. director coral interino da instríicçâO pu-
büoa om níliciodc 20 docorronlc sob n. 412, para
o Ciirg.o de professor do ensino elementar da po-
vnVição do ifrormica- Pedro Mendes Tavares,* vi*tn

ter sido approrado no extime a que respondeu

presente a respectiva commissão,

Fizeram-se as communicações devidas.
Officios.—Ao Exm. Sr. ministro dos'negócios

úo Império.—N. 85.—Em cumprimento ao que
me fui determinado em avião de 23 dc setembro
ultimo, tenho n hon.ia de remetter á V. Exe. na
relatórios existentes no archivo da secretaria djjjstá

província, deixando dè seguir os que constam da
nota, junta, por falta de exemplares dos mesmos.

Ao da justiça.—N. 245.— Tenho a honra do
remetter á V. Exe. ns mappns dos trabalho á cargo
da promolona publica da comarca do Acaracú,
concernente ao mez de outubro próximo findo.

\o Kfe 2.° vice-presidente do Piauhy.—N. 9.
—Tenho a honra de necusar recebido o Officio-,

que Vj Exe. re serviu dirigir*-me corri dat: de 5
do corrente, pelo qual mecommunica haver assu-
rriii!o a administração d'essa província, na qualida-
de seu 2." vice-presidente.

Aproveito a oceasião para agradecem retribuir
ú V. Exe. as expressões com que me trata no fi-
nal do citado oflieiOi

No mesmo sentido, miuatis mutariàis, aoExm.

presidente de Minas-Geraes, relativamente a ter
sido elle empossada da administração d'aquella pro**
vincia no dia 2-í d'aquelle ínei;

Ao Fxm. presidente da assembléu provincial.—
K, 10.-Devolvo á V. Exe. oS projectoSide.ns* .16

o 18 a 27 do corrente anno, os quaes mandei pu-
blicar como lei.

Circular. —Ao Dr. chefe de policia,-tendo de

haver cortejo á. eííigíe de S. M. o ImpeníVlor no

dia 2 do dezembro próximo vindouiw anniversario
do Mesmo Ausçusto Senhor, convido fl V..S. e os
empregados iP.çssa repartição para assistirem ao
mftin am*. rlo.vp. ter Ilibar no nalacio, d'esta.;presi-
dencia', á I hora da.tarde do referido dia,

IN o rncsino sentido ás demais repartições pu-

biicas e autoridades ecclesiaslicns, civis c militares.
Ao mesmo.—Ni í7o.—Expcça V. S. ordem ao

delegado de policia de Marnngnapc, no sentido (Ir
rôr eiu liberdade os guardas nacionaes José Lnu-
renlino Par. e Manoel Thcobtldo da Costa, visto
terem isenções em sen favor.

Ao coinmandante superior (hv guarda nacional
da capital.—-N. 70.—foram recebidos os tres gnar-
das designados, remeltidos por esse commando

superior para o serviço do guerra, c|uc vieram
acompanhados do seu officio de hontem.

ÍVir esta oceasião apraz á esta presidência lon-

var á V. 9. pelo zelo com quo tom cumprido os

ordens do governo, coadjuvando-o na remessa de
contingentes para a guerra.

Ao juiz de direito do Saboeiro.—N. 15.—Com
as copias, juntas, dos otlicios dp Exm. presidente
da relação do districto e solicitador da justiça, verti
o que ha oceorrido acerca do recurso, interposto

pnr Vmc. para aquelle tribunal, contra o subde-
legado Antônio Gonçalves de Alencar Tamirana,
bem como as providencias, que foram dadas ares-

peito, em virtude de exigência díesta preside.ncia,
em officio sob n. 6. daledo de 18 de setembro

ultimo.

Ao deS. João do Príncipe. (No Recife).— N.
•14.—Accuso a recepção do seu. officio de 20 dó

corrente, o certo de que continuam seus oncom-

modos de saúde, íico inteirado de haver Vmc. so-
liciíadodo governo imperial mais 6 mezes de li-

cenca.
Ao.2.°" substituto do juiz. municipal da Granja,

Thomaz Antônio de Andrade Pessoa.—Remelto á
Vmc.j por copia, os officios que, em datas de 21

e 24 de outubro próximo passado, me ditigiú o

juiz de direito da comarca do Granja, afim de que
mo informe, com a põssiveí brevidade, sobre a

matéria dos referidos officios.

Ao delegado de policia de Qüixeramobim.—.N.
'¦16.—Em vista do officio, junto por copia, om que .

o reçrütador, que actualmente se acha n'esse ter-
mo, alferes cio exercito Demetrio Raymnndo Maria

de ÒJivcira. proceda Vmc, logo que este receber,

ás indagações, relativas ao facto ifellc menciona-
do, de haver um grupo de paisanos no lugar de-

nominado—Várzea Redonda—da sua jurisdiceão,
tomado do poder da escolta o recruta Francisco de

tal; e cumpre quo, a ser exacto semelhante acon-

tecimenio, communique-me, sem perda dc [empo,
enviandorine os. nomes dos seus autores, afim de

lhes serem administrativamente app.!icad.as as pe- j
nas da lei.

Ao tenente-coronel comniandanle do batalhão

dá guarda nacional do Aquiraz.--Foram recebidos:

os 9 guardas designados, de que Vmc. trata em ;:
oílicio de 27 do mez correnlc.

Releva.dizer-lhe que a escolta foi paga dos fes-

pecüvos xencimentos.
Ao do de n. 42, do C r a t o. _rR cmel t o - lhe a i

proposta para os, postos de ufiiciaes do. batalhão 
';

sob seu commando, a qual mo foi. omitida pelo |
..çomiuundante.superior (fosse município, aüm dej

..que, seja reforma.da no sentido da informação do-

..rntómo commaiidaiito superior, quo vai junta porj
, copiáj devolvendo-mO a referida proposta por inter- ;,

nicdio d'aquelle coinuianelauto süperiorJ

2'Vsbcção,

Portaria.—Os Srs. agentes da côMuan.hia..ma-|
ranhense.^Cjpaqueies ú. Mwk mandem dar uma j
passagem,. a.ré!,1a:lé o Acaracú,, na primeira op-,

portünidâ&c dc sahida de vapor da mesma novo-

ilanhia, por conta das de que dispõe a província,
ao bacharel Joao Fclippe da Cunha Bandeira dc
Mello.

OíTicios.rzzAo inspocltor da thesoúraria dc fa-
zenda.—N. 616.—Haja V. S. de expedir ordem
á collcctoria da villn do Tamboril, para que sa-
ti*faea as dèspezas, que fizer o subdelegado de po-
licia, com a acquisiçào de recrutas e praças da guar-
da nacional, transportados de uns para outros pon-
los da província.

Ao mesmo.—N, d 17.—Haja V. S. de mandar
fazer cffectivono cabo do .?.° baUlháo da guarda
nacional do Siupe, Alexandre Pereiro de Louza,
couimandante da escolta, que condusiu designados
para esta capital, o pagamento da quantia de oito
mil c oitenta réis (SftÓ80) como vencimentos de
vinda e volla, segundo o pret, por duplicata, è
gii.ia jiintos.* 

Ao mesmo.mN. G(8.=:Haja V. S. de mandar
pagar ao sargento Francisco Caetano de Lima, com-
mnndaiito da escolta, conduetora de designados,
ria villa do Aquiraz para esta capital, a quantia
de vinte o quatro mil e novecentos réis (24$900)
como- do pret junto, por duplicata.

Ao mesmo.—N. 620.—Para seu conhecimento
c devides fins, communico d V. S.- que o bacha-
rei Manoel Coelho Bastos do Nascimento, juiz
municipal è dc orp.hàos do termo do Grato, entrou
no exercicio das respectivas funeções no dia 7 do
corrente, assumindo, na mesma data, o do cargo
de juiz de direito interino da comarca.

Ao mesmo.rrrN. f>21.-rCommunico-lhe. para
5ua intelligoncia o direcção, qiie no dia 26 do cor-
rente mezjnomcei, provisorianiente, para o cargo
dC recrufador da comarca do Acaracú o. capitão
do corpo dc policia .Joaqiiim do Carmo ferreira
Chave. .

Ao mesmo.~N. 622^Communico-lhe, para
seu conhecimento ê fins convenientes,qUe o bacha-
re! Manoel da Gunha c Figueiredo, juiz muni-
eipal e orpliãos do termo da. capital, reassumiu ò
exercicio dos respectivas funççdes no dia 21 do cor-
rente mez.

Ao. mesmo.—N* 625.-—Em resposta ao seu of-
ficio dylado de hontem, sob n. 5ít, tenho a de-
clnrar-Ilie quo, sendo urgente o fornecimento de
sriscentas jtecas de fardamento para a^ praças qúe
lòm de seguir com destino ao theatro dá guerra,
autòriso á V. S. para mandar íazel-as.

Ao mósmo.=N. 62-í.—Para os fins convènien-
tes, eommunico-lhe que o bacharel Raymuhdo

Tlieodoriòo (í.e„Castro e Silva, juiz municipal e

orphfios do termo do.Ipú, reassumiu o exercicio
das fiinccõesdo seu cargo a 27 de outubro pro-
ximo passado, interrompendo assini o. goso dc 5'

mezes da licença, que por esta presidência lhe fora

concedida.
Ao mesmo. ==N. ;62b,==Para que tenham o cou-

veniente destino, remetlo-lhe a ordem do thesouro

nacional, dé n. 86 e data de 15 do correrilò, acom-

pauhada da carta imperial passada ao capitão re-
- formado de corpo de policia.

\o ria triesoivraria"' proviucial.=N 652.=Com-
munico h Vm:. para' seil governo e fins devidos,

que segundo a informação (10 inspector da thesiju-

rariade "fazenda, os vaporog' da eompanhia per-
. nambucana, em suas viagens no mez'de oulub.io

próxima findo, oatjafiícram as.condições, á que por
\e'\ sã.o obrigados.
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Ao mesmo,=N. 655.=Communico-lhe, para
sua direcçao, que o bacharel José Gonçalves de
Moura, promotor publico da comarca do Saboeiro,
tornou assento, na qualidade do deputado provin-
ciai, no dia 26 do corrente mez.

COIUIÉSPPWDBKCIÀ 1)0 SKCIIETAIUO DO GOVERNO.

Ofiicios.—Circular.=Aos membros do corpo
legislativo provincial, existentes n'esta capiial.--
Tendo de haver cortejo à eiligio devS. M. o Impe-
rado, nu dia 2 d'e dezcmíbro próximo (indouro,
anniversario do Mesmo Augusio Senhor, convido
a V. S. para assistir ao acto, que Verá. lugar no

palucio (Pcsta presidência, á I hora da tardo d'a-

quellb mesmo dia.
Igual a diversas /iessoas gradas.
Ao coinmandanlo superior reformado 

'(ta 
guarda

nacional das Lavras e Telha, Francisco Manoel
Dias. ( lçó).==Achah(lò-áe n'esta ' secretaria a pa-
ente imperial, pela qual foi WS. reformado no

posto de commandante superior dos uumieipms
das Lavras e Tolha; assim lhe communieó para
sua intelligencia, e afim de que mande èolicital-u,
depois de paga a quantia de U7«5)000, iinportáu-
cia de direitos, sello c emolumentos.

»aelios do «13a '£$•

Requerimentos.

Bacharel Francisco Gonçalves da Justai pro-
motor publico e inspector liüèrnrio da comarca do
Aquiraz. pedindo um mez de liceeca.—CÓnce.do.

Izabel Grífeldes Sucupira Pereira, requerendo ao
inspector da thesouraria de fazenda que lhe man-
dasse abrir assentamento para ser pagado meio sol-
do, que lhe compete; por fallecimento de seu mari-
do, o capitão do exercito João Caetano Pereira.—
Deferido, uma vez que do Diário Ofllcial consta a
morte do marido da supplente.

Ravmundo José de Oliveira, residente em Qui-
xerarnobirit, pedindo a .soltura de um seu filho de
nome Marinel Piaymundodé Almeida, preso para o
serviço da marinha.-^lnform*?o Sr. Dr. chefe de po-
licia, ouvindo o delegado doQuiíeramobim.

João Baptista Alves Lima, offerecendo 4 escra-
vos para o serviço dè guerra; pela quantia de.....;
5:600$00fj.—Seja inspeccionado.

João' Evangelista Capibaribe, residente na villa
de Miisão-Velha, denunciando de Raymnndo José
Camello por lesão na venda de um sitio.—Estão dà-
das as providencias IcgaCs;

SECRETARIA DO GOYEÍlNtí.
EIMTAEj;

Por esla secretaria se faz publico, que, pelo edi-
tal infra transcriptd, foi posto á concurso pelo juiz
municipal e de orphãos respectivo, bacharel Anto-
rijo Pinto de Mendonça, òsoffieios de tabelliãodo
publico, judicial e notas, escrivão do crime è cível,
provedoria de capei Ias e resíduos da cidade de
Quixeramobirn e seu termo, e de official do registro
geral das riypotÜecas, quéseachão vagos, por desis-
tencia do serventuário vitalício Francisco Antônio
de Castro c Silva.

Copia.—EDITAL.—Ò doutor Antônio Pinto de1
Mendonça, juiz municipal è de orphãos, ri esta
cidade de Quixeramobirn e termo reunido da
¦villa de Jaguaribe-mirim, desta comarca, da
província dò Ceará, por sua Magesíade o Impe-
radar, o Senhor D. Pedro II, à Quem Deus
guarde etc.

« Faço saber a todos que o presente editai vi-
rem, ou tPèllè noticia tiverem, que seachãoemcon-
curso os ofiicios de tabellião do publico, judicial e
notas, escrivão do crime e civel, provedoria de ca-
pellas e resíduos d'ésta cidade e seu termo e de of-
íiciaJ do registro geral das hypothecas da comarca,
cujos ofiicios se achão v^gos por desistência do ser-
\entuariu vitalício Francisco Antônio de Castro e
Silva; devendo os pretendentes apresentarem seus
requerimentos, na forma do art. onze do decreto,
numero oitocentos e deseseisde trinta de agosto de
rnile oito centos cincoentae tini, perante este juizo,

ou peranto o Excoltentissimo Senhor Presidente da
província, no prazo de sessenta dias, os quaes cor-
rerão da publicação d'esto edital nos jornaes da ca-
pilai da província.—-E para que chegue ao conhe-
cimento de todos, mandei lavrar o premente, cm
que me assigno.—Cidade de Quixeramobirn, aos
trinta de novembro de mil oitocentos sessenta e se*
te.—Eu, José Hagmundó Façanha, escrivão interi-
no do eivei, que o escrevi. — Antônio Pinto de
ilJendnnçii — E^ii conforme.—-Ò «scrivão interino
do civel.—tòsó Myfiímdb Façanha.»

Oi pretendentes deverão apresentar suas petições
ao reffiridojuiz municipal, dentro do prazo dc 60
dias, marcados no edital supra, ou ao Exm, Snr.
Presidente da província, em igual lapso de tempo,
á contar d'esta data; na conformidade do disposto
noait. 13 do decreto u. 817 de 30 de agosto de
1851.

ívcrelarh do;"Goveruo do Ceará, aos 4 de já-
neiro de 1865.

O secretario,
Contudo dè Aliheida Souto.

NOTICIÁRIO-

FoirrkKSA, 12 m: Jankikò i>u ISOá.

Telha e Pereiro*—Nestas Juasfregtie-
zias o processo eleitoral do dia 20 dò mez próximo
findo havia corrido com Ioda a calma ü regularida-
de, segundo cartas que lemos á vista.

No Pereiro não houve pleito: agente da opposi-
ção, eonsciíi de sua fraqueza devida á crialiçâo dos
principaes liberaes e conservadores, não quiz ar-
riscar-se á uma derrota de que não podia duvidar.

JNu Telha, onde se achava de véspera o ex-com-
mandante superior doícó Francisco Manoel Dias c
bacharéis Fructuoso,Pauleiã,Gervasioe Laureno, o
grupo, á cuja frente esiá o Sr. padre Coriolanò,
composto de meia dúzia de ardentes de ambos es
partidos, teve a prudência de nâo querer medir-
se com o grande partido liberal-progressisla, que
forma hoje a grande maioria dos seiis habitantes.

N'outra parte d'este jornal acharão os leitores,
na correspondência que publicamos, noticias mais
detalhadas sobre esta eleição.

Licença,—Por portaria de liontem foi con-
cedida ao prufessor do instrucção elementar qe
S. Francisco, Francisco Antônio Garcia, unia li-
cença dé 15 dias, para tratar dé sua saúde na for-
ma da lei.

CORRESPONDÊNCIA
Mais uma do padre Coriolanò ! e contava-se com

alguma das suas, mesmo agora, por ser o dia de
hontem, como sahe, marcado para a eleição, ém
aupprimenio da que fui auhulladà pela câmara tem-
pura ria.

Desamparado aqui dos melhores liberaes, como
do capitão Pacifico, Fialho, Cardoso* Collares, e
outros, recorreu no lcó ao dinheiro e protecção dus
Fructuosos, alardeando uma influencia que nuii-
ca teve, o menos agora qüs se vô abandonado dos
mais prestiniosos de seus amigos d'outr'ora.

Convenientemente munido veio o nosso padre
fazer a sua eleição, mas os Fructuosos que o conhe-
cem, e que lhe haviam dado o seu dinheiro, segui-
rão-rio no encaçlo para testomunharèm evereVncom
os próprios olhos como se gastava o dinheiro alheio,
e visto que era tal o interesse quíi elles tomavam ho
pleito que não duvidaram em vir pessoalmente.

Apresentaram-se pois no dia mesmo (ia eleiçãuo
celebre Francisco Manoel Dias, ex-comrnandanle
superior do lcó, o seu sobrinho bacharei Frtictuoso
Dias Ribeiro, e parente bacharel Joaquim Paulôta,
e igualmente uma certa rabadiiha, capitaneada pe-
los bacharéis Gervasio Cicero d'Albuquerque Mello
e Laurenio de Oliveira Cabral, que acompanharam
e liveram de verá.que se reduziram as patacoadas
de seu campeão.

Tinha elle a vantagem de seu Io juiz dc paz, e
quanto ao povo nkiis, e (atilo importa o minguado

grupo que apresentou apenas engrossado petos cá-
pangas que o famigerado Francisco Manoel trouxe
do lcó e dos que foi arrebanhando em caminho inclu-
sive alguns Criminosos.

No juiz do paz, pois, fazia o padre por a sua
eleição, mas' havia um problema a resolver, como
e onde a faria elle eem votantes; é verdade que
tihüa a seu lado os laes capangas seus novos allia-
dos do lcó, e protestava que só elle com a sua pou-
ca gente entraria na Igreja; quis hnniern ao ver a
multidão do povo adverso que alluia, adoptou um
dos seus ardilosos expedientes.

Antes da hora apresenta-se elle a porta da Igpé-
ja acompanhado de seus novos alliados do lcó. c
algiffii çrijninosos da.Sèrrn do Maia, indo igual-
mente em sua companhia o seu juiz de paz Tajirjá,

O digno delegado capitão Pacifico, qeeso acha-
ba a porta da hrejueom o fim de manter a ordem,
dbclarou quèiifio consentiria que entrassem naígre-
ja pessoas* extrauhas á eleição e nem tão poucos us
indivíduos da cidade do lcó; temendo sem duvida a
luta como é costume nas eleições a que tem assistido
o padre Coriolanò : franqueando entretanto a entra-
da no jiiiz dé paz tajiijá : eiii vista dÉfto o padre
désmandamio-so em insultos tomou o caminho de
siia casa, nniíoiratádeumá duplicata1.

Todos corhprehenderam logo o plano vrdido,
qtie foi só engendrar pretexto para a retirada du
seu juiz de paz; e tanto que a hora marcada quan-
do deviam começar os írabilhos, nada de juiz do
paz.... fiseram-llie commissões de convite, e nem
mais se vio a cabaça se quer dò homem, porque o
Coriolanò rétinlin-o cuidadosamente dentjode casa,
esse padre só se arranja coiii gente assim.sabe pro-
cura-los e encontra-los;... pirquu é que o tem
abandonado os outros outros liberaes? São homens
de dignidade.

Agora digamos quem ô o tal Tejüjâ Io juiz de
paz du Coriolanò;

Masque o diga o Leonel (sen novo ai liado) q'em
uma correspondência na Constituição descrevia-o
pouco mais uit menos assim:—Homem quasi indiiíen-
le.sem lérao nienos um cavallo para montar, sabido
lia bem pouco tempo das prisões do lcó, e vivendo
a custa do Coriolanò, ou dos seus réditos policiaes,
e na própria cara d'essè mesmo no seu caracter de
juiz de paz, eis em resumo o actual prologonista do
drama eleitoral do Coriulano, segundo o Leonel ;'
e dizia uma pura verdade'; Aqui já foi visto por todos
entrar em mangas de Camisa e pés descalsos em um
dia do eleição.

Ém todo caso cessou a trovoada, e a eleição va
correndo placidamente na matriz sob a presidência
do 5o juiz de paz, por não se haver prestado tambem
o 2o que é o Antônio Ferreira sobrinho do padre,
Cm (juanto em casa d'esle .-e fabrica a duplicata
Fructuoso—Coriolanò. '

a ...Antes esta lama do que sangue, háo de eoncor -
dár, sendo certo que ao menos eu não sei bem
atinar com o motivo porque sè; tivemos força ridi-
cuia em vez dò sangüinolenta tragédia com que so
ameaçava.

, Eis em resumo o resulíado da eleição d'ésta
villa, è das fanfarronadás do padre Coriolanò, de-
pois do sacrilego ajuntamento coiii o Francisco Ma-
noèl e sua siícia : e o Leonel que o diga.

P. S.—Costa -me que hontem um dos criminosos
que cercava oCoriolaiio faííeceuem sua própria eu-
sa, c digãu lá (jue o padro não sè acompanha com
essa gente. ' *"

TEES00MR1A PROVBCIAL,
. ¦ - :)y *

N. 3. — ü'ordem do Sr; inspector desta the-
sobraria se faz publico que no dia 16 do corrente
rhezr, terá aíjüi lugar a arremataçào do forhécimen-
to das seguintes pecas do fai-damenlo, para as pra-
cas do corpo de policia :

Gorras dc ptínno 29 í
Gravatas . 

'. 
. .... 2S'I

Camizas -le algodaozinho. . . . 2lM
Calças de brim pardo. .... 291
Bluzas . . . . . . . . 29"í
Pares de sapatos, . . . . . 291
As pessoas, pois, què pretenderem' licitai" th]



JORMAL Do CFAÍU.
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dita arrematação deverão comparecer devidamente
habilitadas, as 12 horas dó indicado dia.

Secretaria da thesourãria provincial da Ceará,
emjio de janeiro de 4868.

O official,
Jorge Victor Ferreira l.

'Antônio 
Vereira de Brito raiva, cavaileiro da im-

perial ordem fa Ròza, tenente-coronel re/or-
madoda guarda nacional, veriador da câmara
municipal d'esta capital e juiz de paz maisvti-
tado da freguezia da Fortalesa da província dò
Ceará, etc.

Faço saber que se achando designado 0 dia 30
d'este mez para procédérsé a eleição de deputados a
nssembléa provincial, que tem de funccionar uo
corrente bienneo de 4868 a 4869, como me foi com
municadò pelo Exm. Sr. presidente em officio
de 21 de outubro do anno próximo passado, con-
voco, na conformidade do art. 62 da lei ri.387 de-16
de agosto de í 846, os eleitores abaixo declarados,
que fornjjjo o collegió eleitoral d'estã capital, para
comoarecerem em dito dia na egreja Matriz pel&s
9 liorás da manhã para, o tini indicado^ devendo cá-
da eleitor votar em 12 cidadãos para membros da as-
sembléa provincial, que tem de dar este districto.

i«. leitores
Da freguesia da capital, os Senhores:

Coronel—João Antônio Machado.
(( Manoel Feliiü de Azevedo Sà..

Tenente-coronel—Joaquim dá Cunha Freire.
« Antônio Theodorico da Costa.
« Antônio Pereira de Brito Paivh.

Miijiir—João Severiano Kibeiro.
Capitão—Mafaldo Joaquim de Mello.

« Antônio Jntifjuim dé Oliveira,
« Gustavo Gur?tilinÒ de Souza.
« José Varonil JSczcrra de Albuquerque.
« Pedro José Fiúza Lirnrt.

Capitão—José Nogiil?ira do Holárida Lima.
« José Maximiano Barroso.
« Francisco Coelho' da Fonseca.
« Vicente'Pereira Façanha,

Juse iíahocl' dr 01i\eia
Capitão—Antônio Gunçülves illi justa.'

« João tieortcl de Alencar.
« Zeformo Dutervil Ferreira e Silvai

Bacharel—iVianoel Fernandes Vieira.
Dr.—Ruílno Antunes dc Alencar.
Bacharel—Fraiiciscq Paürillo Fernandes Bastos.

Joaquim Francisco da Costa.
Tenente—José Felippe.díj Santiago Áralú.
Dintor—Antônio Dnmingues da. Silva.
Uevd.—Antônio Nogueira de Bravesa.

« Antonirio Pereira de Alencar.
Tenente—Miguel Severq de Souza Pereira;

« J,osé Teíxera Pinto. .
Bernardo Pinto Coelho.
Manoel Vieira Bastos.
Antônio iVÍiue!) Teixera de JÜeíío.'
Del fino da Gosta Gadelha.
João ^nlonio ,do Amaral Júnior;

Alferes—José Feijo dé Mello.
« José Joaquim dè Almeida.
« João Qnintino da Cunha.

Tenente-Joaquim José Alves Linhares.
Alfores—Antônio Franco Alves de Mello.

« Luiz de Seixas Correia.
Martiniano Theodorico da Costa.
Guldino JVÍenalippo da Cosia.
Raymurulo Serafim dos Anjos Jatahy.
Joaquim Ferreira ÍJr?ga.

j Joaquim Nogueira de Uolanda Lima-
Alteres—Jetulio Francisco Sampaio.

João Liiiz Rangel.
Vicente Alves Maio.
Hermelino Sobral Machaiba,
João Francisco Sampaio.
Lesko Beimiro dc Souza.
Brasilino da Silva Bra#a.
José de Castro Barbosa.
Joaquim de Macedo Pimenttíl.
José Flamino Benevides.
Aderaldo de Alencar Araripe.
José Antônio Maria.

«

«

«

«

<(

«

Odorico Segismnudo de Arnaut Júnior.
E em substituição aos eleitores,

Bacharel—Domingos José Noguoira Jaguaribe.
que áe acha fora da província, e

João Baptista da Guerra Machado, que morreu;
os suplentes:

Alteres—Manoel José de Oliveira Figueiredo.
Luiz Rodrigues Samico Sobrinho.

Eleitores
Da frcljúezià do Yrazinho.

Tenente-coronel—Antônio Barroso de Souza.
Capitão—Antônio iiias Martins.

« José Ferreira Sales.
Joaquim Ferreira Pinto de Carvalho.

Alferes—Miguel Ferreira de Paiva.
iloaqnim Moreira de Souza Braga.
Antônio Gonçalves da Natividadè.
Joaquim Francisco de Freitas.
Jofté Ferreira de Góes.

. . Igiwicio Ferreira Sampaio.
E para. constar iiz afixar u presente edita! rio lu-

gar do costume e publicar pela imprensa.,
Cidade da Fortaleza, l" de janeiro de 1868.—Eu

João Lopes de Abreu Lages, escrivão privativo 
'do

juizo de paz, o escrivi.
Antônio Venirade Jirito V^ioa.

•í- Juiz de foz.

4
4
I
4
4
4
4

((

«

«
«
«
«

GAMARA MUNICIPAL
4lerieiüo cl© balanças, |ic£os e me -

elidas,

Joaquim de Macedo fomentei, fiscal da câmara
municipal, tendo sido designado pela mesma para
proceder a aferição de balanças pezos, c medidas dc
todo município d'esla capital, avisa aos interessados
que a aferição começará no dia 7 de janeiro na
casa da câmara, todos os dias úteis das 9 horas da
manhã as 2 da tarde.

Cada serie de pezos para os estabelecimentos, que
vendem a retalhe, sé compõe de:

•I pezo de 10 kilogrammos,
« «
«2 4
« l kilogramino.
«i 1/2 «
« 2 hectogrammos.
« I hectogrammò.
« 4/2 «

Cada loja ou officina de ourives deve lífefir uma se-
rie de pezos de latào composta de ;

4 pezo de 2 hectograminos.
« « J hectograiuino.

« 1/2 «
« 2 deeagrainmos. .
tf ?|: decagranmiu.
tf -1/2 tf
tf 2 grammoá.
cc 4 grammo.

Pezos fraecionarios, a saber .
4 pezo de 5 decigrammos.
2 « « «
2 « « j decigrammo.

I tf « 5 cènligrammos.
Cada loja de fazenda deve aferir, peí u menos i metro.
Cada tuvcrdu de\e aferir, pelomenos,duaü series de
medidas para líquidos, contendo cada serie o se-
guinle:

4 medida de 5 litros.
4 tf « I litro.
li «• « 1/2 «

4 a « 2 decilitros.
4 « « 4 decilitros
4 tf « 1/2 »

Para a venda de sereaes .?
1 medida de 2(1 litros.

4 « « 10 K
4 « « 5' «
4 « tf 2 tf
4 « «4 litro-,
4 K « 4/2 «
As pessoas pois, que se adiarem èompretiortdi-

das uo presente edital,devem concorrer á aferição,
sob pena de incorrerem na níiilta estabelecida nu art,
142 das pòstUras municipaes.

Fortaleza o de janeiro de <868.
Joaquim de Macedo Vimentcí,

Fiscal da câmara.

4
1
4
4
1
2
1

«

tf
«

«
tf

ANNUNCIOS.

THEATRO
; , Â chando-se de passagem n'esta capital os ai>
listas César de Lacerda, primeiro actor-cómediante
do Theatro Normal Portuguez, e sua mulher D.
Garolina Falco, ex-coniralto do theatro Lyrico do
Rio de Janeiro c primeira aetriz-canlôra dos thea-
ires do Sul do Império, resolveram, certos da hs"
nevoleiicia e hospitalidade do illustrado publico
Cearense, dar dois ou trez concertos lyrico-drama-
ticos no theatro (Testa capital, sendo o primeiro
ÍÍ10

Sldnlinge Vt <le Jaèieiro.

\j PAUTE.

A comedia em •) acto, paraphrase do illustr6
acadêmico Pernambucano ò Sr. Guimarães Júnior,
ornada dç muitos números de musica escripta ex-
pressaihonte pelo talentoso maestro Colas, inlilu-
lada

AS PRAGAS DO I' 11 U 11 mI li' ¦

l'

T í^lf 'Vir íM' TTifip 44 iLcX\à y óM úiâ w yjixj Mfú 9

2/ PARTE.

A grande walsa-concerto do Maestro Arditti.
cantada em italiano por Mmé. Falco,

O BEIJO.
3.a PARTE.

Â comedia em 1 acto do repertório do Theatre
Normal Portuguez, (lenqihando com uma walsa-
bolero escripta peio maestro Amai)

.... ¦ - p

UM SUJEITO E Ü1Á SENHORA*
4 a. PARTE

A comedia em 4 acto, imitação do Sr. C. da
Lacerda, intitulada

mm
ornada dé muitas peças dè musica extrahidas das
operas-Lucia, Trovador, Machbet, Traviata, Baile
do Mascaras, Chançon d'ExiÜ8, etc etc.

Principiarei â» 9 hortt*.

Os bilhetes achãose a venda em' casa do Sr,
Jkmardo Antônio dc Moraes.

Eevista Comiiíérciál.
I;8 serie.

Publicação séítiahal para os vapores do NorCè
Sul e interior.

Comteni os preços correntes, revista do hierca-
do, canibios, ruetaes, acções, manifestos, entradas
e sabidas de navios, c surtos no porto,

A pontualidade e cXactidao será rigorosamente
cumprida. , . '

. Para esta útil c desejada publicação que será
feita em papel paquete—:

Reccbem-sc assignatüras n'esta typographia.

Preços.

Assignaíura. de 42 números (5 mezes) ,
a 10 exemplares . . i ; . . 4 «^000

ídem de 12 números ( 3 mezes J a 5 exempla-
ros ) . , . .' 

'; 
. , . . 5$000

A vulsos , . i . '. "." ". "'.' • ? 80

T^esta typographia preçi-
sa-sla alugar uma criança forra ou captiva de 10 a
12 annos de idade para o- seniçoda mesma.

%
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IRMÃOS' FRANCO. .
TICli^A-íTEIRA 13 DIS JANEIRO DJil 1S<J8.

Illiiiíll BI li|ll|Í
fantasia brilhante, composta por J. Autot.

Grandes variações dc concertos sobre um thêrria da

SONNAMBULA

NOVAS MEDIDAS E PEZOS EM DUAS LIÇÕES
iPOR

Obrarnuito util e' necessária para a mocidade,
vende-se nesta Typ. a 500 rs. o exemplar (em
oitavo).

mm

W

$S composta por Heknest.

m
ê>
<$

mmm
I

W.

IML BE IliS
3»

13*

TERCEIESA PAUT9!:.

I GUI

SO» 3KY11 AS fpftf 8A »#lf B.
composta pelos irmãos FRANCO-

QUINTA JE ULTISIA PARTE.

A PEDIDO. ; ¦ . .
Principiará ás 8 horas. _ M

As pessoas qne desejarem assistir ao concerto, podem prevenirem-se de bi-Jg|

m
t
m
Sfô§»

—A. postsoa que tiver para vender urna
casa térrea em born estado, com minca nienns de
tres portas de frente, no centro da cidade, ou em
umas das ruas principaes, com acomnv dações si'if*
íicienles, para família; dirija-se á esta íypògry-
phia, deixando em carta feichada a imíicaçào do
local, o preço e mais esclarecimentos necessários*

REGULAMENTO B%
SELLO NOTADO

POlí

José OillKni dc Goüs-
4" escripturario da alfândega do Muranhia,

enatural dá villa do Varv.agilá na pro-
vincia do Piauluj.

Trabalho muito uí.il ao commercio, empregados
públicos, tabclliàes, escrivães., juizes, collcctores,
etc. porque, alem dc estarem reunidas iodas ;.sdi*-
posições concernentes ao sei In do papel, aeham-so
crdlocadas convenientemente mas de cem notas, do
sorte que facilmente pode obter-se os esclareci-
mentos desejados. Divide-se cm 5 parles : 4a con-
lem o Regi de 26 de dezembro de 4 800, e notas; a
2a o Dec. de 43 de agosto de 4865 e ínst; dc II da
fevereiro da 4802; a 5* todas as ordens e avisoe

qne dizem respeito, desde a publicação do m.èucius
nado Reg. alèõO de junho de 4805.

Acha-se n vph/ih nesta Typ. a í:000 o volume.

TABELLA dos Secretários do Governo da'Província do Ceara, com declararão üas _
datas das respectivas nomeações e posses, mandada organisar pelo achialsecreta-

.. rio Bacharel Gonçalo d'Almeida Souto.
»Mll^ll>MJlLllllJltll«!»»fl^«^l^KM^«^^'"°;^.»^-'^,wt-.'fJ'alW-'il'm,J''''iiii.ih.ii—'" ¦^^¦¦Mi».ij».L».iiiu»ni.!»«t^»^«»WBiWiwta^-'-v'rá

Nomes. Cartas Ssaa|D©riacs. fr^nrfariaâ proviaiciaois. I*os»cs.

4
o

O
h
5
6
7
8
9

40
14
42
43
.44
15
40
47
18
19
20
24
22
23
2-í

i 25;
26'27

28
29
30
31
52
5d
oi
-2á

• •••••

• ««#••••

21 ((
28 ((

Í25 «
li «

24
14
50
42
10

José Kabello de Souza Pereira
Feliciano José da Silva
Manoel José de Albuquerque
Manoel.do Nascimento Castro Silva...
José de Castro Silva
Antônio Pedro (1'Alcncastro
Manoel José. d'Albi.iqu'erque.
.Padre Joaquim .de Paula Galvão....'.,,
Padre Gonçalo I. d'Albuquerque Mor.oro
José Mariano Carvalho d'Albuquerque.
Antônio Pinto de Mendonça...
André Bastos d'01iveira..
João Gomes Brazil.,.....
Miguel Fernandes Vieira
Manoel Fernandes Vieira
Frederico Augusto Pamplona.
Anselmo Francisco Peretli..........
Piaymundo Ferreira d'Araujo Lima....
Joaquim Saldanho Marinho
Frederico Augusto Pamplona..:
Francisco de Assis Bezerra cie Menezes.
Frederico Augusto Pamplona ....••..
Francisco d'Assis Bezerra de Menezes.
Luiz José de Sampaio Júnior

, Ignacio Joaquim .Barb'.t.za*Filho „....
Àprigio.Justiniano da. Silva Guimarães.
José Francisco Cardozn ,
Francisco d'Araujo Barros •..
OVülio da Gama Lobo
Siri vai Odorico de Moura.
Domingos José Pinto Braga Júnior...
Gervazio Cícero d'Albuquerque Mello..
José Júlio d'Albuquerque Burros
Gonçalo Í'AlmeifJa Souto........&
f«*JvU* <S»f^71 pfartw ch- i l^W^f

2 de Outubro de
Abril «
Novembro «

Setembro
Outubro «

Abril. . .«
Dezembro «
Outubro «
Junho «
Fevereiro <c

10 « Maio

4 810.
4820.
4825

4826
1828,

4831.
«

1854.
4855.
485S.

1841,

-i o «
10. «

G «
46 «
17 «

Novembro «
Abril

27
«
«

6: «
27 ((

Janeiro
Setembro
Janeiro
Agosto

Abril.
Junho.

«

«
((
«

«

1847.
4848.
-1852.
4854.
4855.
4849.
4S59,

4864
4806

24 de Abril dc
Io « Outubro a

19 <( Fevereiro«
50 « Abril «

• ' ¦...;.. ,'m •

17 a Dezembro«

o «
4 a

o «

Março de
Setembro«

• 

•

Dozembi\H(
9 « Setembro «

II (( Dezembrò«
5 « Junho «

27 « AííosIo cr
5 « Dezembro»

4S25.
4S25

4829.
4S30.

1851.

4850.
1840

4 842
I8íí
18Í4
4846,

«

15 «
20 «

Outubro «
Ndvembrocí

1865.
«

10 de
S «

28 «

21 «
2 *

26) o

34 «
4 5
1.0

()
14
40
15

9 «
14 «

5 «
«

45 «
4 5 ((
12 a
20 (c

«
48 «
28 «
17 «i,
27 «
2o 

"«

3 «

Setembro de
Julho ; «
Novembro «

Nâo consta.
Mcm.

,Fevereiro «
Janeiro «

N;m consta.
Idem.

Novembro «
Nfio con;-!;*.

Outubro u
Junho « 7
Fevereiro «

. Março «
Setembro «
Maio « . .' 
Devenibro «
SiMrnibrn «
Dezenibru « ,
JumIio « .
Õ'uÍ'U'!)ro «

Não ninsta.
Novembro «
Maio « .
Juidio « . ;¦
Irovoroirn « •,,..•
Dezembro « ,,.
Marco « ' .
Janeiro «
Outubro « «:.;.

; Novcjiibro a
Junho «
Agosto « 

'V-

4811.
4820.
4823.

82S.
182!).

4831.

4854.
1S3Ò.
4838.
1848.
ISíO.
18M.
18Í2.
4844.
48 5 4.
1840.

(C

18 47.
ISi8.
1852.
18.54.
1S55.
185!).
4 860.
4 865.

«

4864.
4 866.

1807.

.r^.-.^.-1mn.miiipiir.iiir.sminaiiuiMm.Tiancan r^^«Mjgna.TIiMVJinmi!j->*ullMil^:^iTirjrj-j^yMaa^tTitL--.-»

sy Seciuítabià no GovEhí?6 do Ceará em 27 de Setembro de 0 2.° oflicial da l.a mü\o=Raymiindoda Rocha Dutra,

. s


